



стр. 3

- О дисциплине в партийных рядах
 - Социальная помощь инвалидам
 - Маэстро в гостях у кинельцев
 - Исторический календарь. Копилка советов
- ТВ-программа. Большой блок рекламы

стр. 2
стр. 3
стр. 4
стр. 10



стр. 4

Дедушка КИНЕЛЯ

№ 47

(777)

1 декабря
2012 г.

12+

3 ДЕКАБРЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ИНВАЛИДА

СИЛЬНЫЕ ДУХОМ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА КИНЕЛЬ!

В календаре нашего государства много памятных дат, но этот день - высокой социальной важности. Он призывает всех нас повседневно проявлять заботу по отношению к людям с ограниченными возможностями здоровья.

Международный день инвалидов напоминает, что рядом с нами живут ветераны и инвалиды, взрослые люди и дети с тяжелыми недугами. Мы должны сделать все возможное, чтобы они не чувствовали себя лишними. Чтобы каждый человек, независимо от состояния здоровья, имел равную со всеми возможность быть полноправным членом общества.

Это особые люди. Зачастую общаясь с ними, поражаешься огромной силе духа, твердой воле.

Вы, уважаемые инвалиды, удивительные люди с невероятной выдержкой и неиссякаемым оптимизмом. Наперекор судьбе вы живете полноценной жизнью: работаете, занимаетесь спортом, принимаете участие в культурных и общественных мероприятиях городского округа. Вы достойны искреннего уважения и восхищения. Ваша целеустремленность, умение добиваться успеха в сложнейших условиях могут служить примером для каждого из нас.

Будьте оптимистами, никогда не впадайте в отчаяние, добивайтесь поставленных целей и помните, что, несмотря на ограничение физических возможностей, ваши интеллектуальные способности, творческие начинания, профессиональные знания и навыки, востребованы. Вы всегда можете рассчитывать на нашу помощь!

Счастья вам, добра, мира и благополучия!

Г. П. ХАБАРОВА,
Глава городского округа Кинель.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ПЕРВЫЙ СНЕГ - ЭКЗАМЕН КОММУНАЛЬЩИКАМ



Зима в этом году заявила о себе в календарный срок. Первым снегопадом. Легким морозом. Сказать, что зима как всегда пришла неожиданно, повода у коммунальщиков нет. Ее ждали, к ее сюрпризам готовились. 28 ноября на заседании межведомственной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории городского округа Кинель как раз разбирали готовность коммунальных служб к содержанию автомобильных дорог в зимний период. Руководитель Управления ЖКХ Вячеслав Нижегородов сообщил: «22 единицы уборочной техники к работе в зимних условиях готовы. Закуплено 1120 тонн противогололедной смеси. В случае обильных снегопадов на помощь городским коммунальщикам будет привлекаться и снегоуборочная техника частных предприятий».

ОФИЦИАЛЬНО

Министр социально-демографической и семейной политики Самарской области

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 24 октября 2012 года № 240-л

О НАГРАЖДЕНИИ

Почетной грамотой министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области

Наградить Почетной грамотой министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области за многолетний добросовестный труд, профессиональное мастерство и в связи с юбилейной датой со дня рождения заместителя Главы администрации по социальным вопросам администрации городского округа Кинель Самарской области **УСКОВУ Аллу Анатольевну.**

М. Ю. АНТИМОНОВА,
министр социально-демографической и семейной политики Самарской области.

МИР ЕДИН - БУДЬ В НЁМ РАВНЫМ!

Не будьте равнодушными и безучастными к проблеме людей с ограниченными возможностями здоровья, ведь для многих из них инвалидность означает фактический домашний арест. Не по приговору суда. А по приговору бездушия. Поэтому моральная поддержка нужна инвалидам ничуть не меньше, чем поддержка материальная.

Такой поддержкой может стать и просто беседа с инвалидом - вашим соседом или родственником, или даже с незнакомым человеком. Поговорите с ними, узнайте, как и чем они живут. Помогите преодолеть лестницу человеку в коляске, незрячему, которому нужно перейти улицу. Сидя в общественном транспорте, осмотритесь: не нужно ли уступить место вошедшему инвалиду. Сделайте это, и быть может, ваша жизнь немного изменится. Вы сами станете добрее и внимательнее к людям.

Поддержим инвалидов в их день!
Не будем забывать о них и в другие дни!

Управление по вопросам семьи и демографического развития администрации городского округа Кинель.



КРЕДИТ ПРАЗДНИЧНЫЙ СЮРПРИЗ
НОВОГОДНЯЯ СТАВКА

БАНК СОЛИДАРНОСТЬ 2013

8 (800) 700-8-846

Звонки по России бесплатно

ОАО КБ «Солидарность». Ген. лицензия ЦБ РФ №554 от 05.06.2000 Реклама (18+)

ВАЖНОЕ

СЛУЧАЙНЫХ ЛЮДЕЙ В ПАРТИИ БЫТЬ НЕ ДОЛЖНО

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» ВЫСТУПАЕТ ЗА ЧИСТОТУ СВОИХ РЯДОВ

27 ноября в администрации городского округа Кинель прошло заседание Совета сторонников местного отделения городского округа Кинель Самарского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Повестка дня заседания, которое вел председатель Совета сторонников местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Дамир Галютдинов, касалась двух важных моментов: реализации партийных планов и жесткого разговора о партийной дисциплине. Рассматривались и организационные моменты формирования участковых избирательных комиссий.

В Кинель на заседание Совета сторонников партии прибыли представители вышестоящей организации: председатель Самарского регионального Совета сторонников партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Владимир Стариков и член этого Совета, директор Самарского филиала страховой компании «Альянс» Антон Степанов. Перед деловой частью встречи - торжественный момент: вручение партийного билета новому члену местного отделения - руководителю Управления архитектуры и градостроительства администрации городского округа Сергею Федюкину.

Председатель местного отделения городского округа Кинель партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ольга Нестеренко выступила с докладом «О реализации партийных проектов». Конкретно речь шла о качественном и количественном пополнении рядов ведущей партии страны, как сторонниками, так и ее членами. «Единая Россия» реализует партийный проект «1 + 1». Что подразумевает собой следующее: действующий партиец в ряды своих сторонников должен привести хотя бы одного достойного человека. Через полгода испытательного срока сторонника либо включают в партийный список, либо нет. В Кинеле на своем уровне инициатива «1 + 1» также реализуется.

О качестве партийных рядов говорилось на Политическом Совете.

Прошел сбор подписей под петицией о запрете проявления таких негативных явлений как кумовство, продвижение на руководящие должности членов своей семьи. Всего собрано 859 подписей. В поддержку этой инициативы молодежная организация «Молодая Гвардия» вышла на пикет, молодежь поддержали сторонники и члены партии.

Важным местное отделение партии считает и участие в работе Совета председателей многоквартирных домов: коммунальный аспект для населения является основополагающим, жизненно необходимым. Вместе с председателями многоквартирных домов единокороссы участвовали в областном форуме. Намечен «круглый стол»,



На заседании Совета сторонников Ольга Нестеренко доложила, как реализуются партийные проекты на местном уровне.

на котором будут разбирать коммунальные проблемы совместно с руководством Управления ЖКХ и управляющих компаний. Говорила Ольга Нестеренко и об участии кинельских единокороссов в других социально значимых проектах. 21 ноября в Самарской области стартовал очередной этап «Народного контроля». Рейды по торговым точкам на предмет продажи алкогольной продукции несовершеннолетним в городском округе проводятся не один год. Контроль не ослабевает, и вот теперь уже в рамках этого проекта партийцы вместе с комиссией по делам несовершеннолетних администрации городского округа выйдут в очередные рейды.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» объявила новый массовый проект для детей «Золотая шайба. Возрождение». Эта партийная инициатива пройдет аналогично летней - «Лето с футбольным мячом», которая успешно реализуется два года подряд. Впервые, это возрождение массового спорта буквально в каждом дворе. А во-вторых, сама детвора восприняла этот призыв азартно и активно.

Заканчивая доклад, председатель местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ольга Нестеренко вновь вернулась к партийной инициативе «1 + 1»: «В состав местного отделения входит 752 члена партии, сторонников - 420. В этом направлении работу необходимо активизировать. Также важно поднимать уровень доверия населения к нашей партии».

Говоря о доверии партии, народ подразумевает работу власти. И это на самом деле так, до 90 процентов руководящих должностей занимают члены политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». И как они работают, какой авторитет имеют у горожан - и есть результат не только руководства власти, но и партии в целом. Заработать доверие - задача трудная, но удержать и повысить его - двойная ответственность.

Владимир Стариков приехал на заседание Совета сторонников

местного отделения партии познакомиться с его членами, определить общие задачи. Председатель регионального Совета сторонников партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» рассказал о работе Совета, озвучил свои предложения о привлечении новых людей в ряды сторонников партии: «Многие активные люди не знают, куда им приложить свою энергию, знания и опыт. В числе их оказались и те, кто разочаровался действиями других политических партий, поверив в их популистские лозунги. И в самом деле, трудно разобраться в таком многообразии - в Российской Федерации зарегистрировано 28 политических партий. Как показали последние выборы, большинство из них кроме заманчивых, пустых, ничем не подкрепленных обещаний, заморочивших голову людям, дать ничего не могли, но борьбу обострили. И мы, приглашая в ряды сторонников добропорядочных, инициативных граждан, должны дать им возможность показать себя. Приветствуется и желание инициативной молодежи попробовать свои силы на политическом поприще».

Между тем в рядах «ЕДИНОЙ РОССИИ» не должно быть случайных людей. Речь зашла о дисциплине. Президиум Генерального совета Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» вынес решение «О дополнительных мерах по усилению ответственности членов Партии за совершение действий, дискредитирующих партию». В этом документе сказано: «Управление членом Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» транспортным средством в состоянии алкогольного (наркотического опьянения) дискредитирует Партию. С момента вступления в силу судебных решений в отношении единокороссов, совершивших подобные деяния, немедленно принимается решение об их исключении из Партии». Это решение члены местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» поддержали единогласно.

Нина БУХВАЛОВА.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

НЕ ОПЛАТИЛ - НЕДОИМКА

САМОЗАНЯТОМУ НАСЕЛЕНИЮ ОСТАЕТСЯ МЕСЯЦ ДЛЯ УПЛАТЫ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ

Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Кинеле и Кинельском районе Самарской области напоминает, что индивидуальные предприниматели, главы и члены крестьянских (фермерских) хозяйств, адвокаты и частные нотариусы должны уплатить страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации (ПФР), Федеральный фонд обязательного медицинского страхования (ФФОМС) и территориальный фонд обязательного медицинского страхования (ТФОМС) не позднее 31 декабря 2012 года.



Данная категория страхователей уплачивает страховые взносы по стоимости страхового года. Она рассчитывается как произведение минимального размера оплаты труда (МРОТ), установленного федеральным законодательством на начало года, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов в соответствующий государственный внебюджетный фонд, увеличенного в 12 раз (по количеству календарных месяцев в году). Стоимость страхового года для уплаты страховых взносов в ПФР в 2012 году составляет 14386 руб. 32 коп., в ФФОМС - 2821 руб. 93 коп.

Страховые взносы платятся отдельно в каждый внебюджетный фонд. Взносы в ПФР на накопительную и страховую части уплачиваются разными платежными поручениями - либо одновременно, либо несколькими платежами в течение года.

Страховые взносы, не уплаченные до 31 декабря, признаются недоимкой и подлежат взысканию с начислением пеней за каждый календарный день просрочки в соответствии с Федеральным законом № 212-ФЗ.

Управление Пенсионного фонда Российской Федерации выражает надежду, что все представители самозанятого населения вовремя и в полном объеме уплатят страховые взносы до конца этого года и войдут в новый год без долгов.

Формы платежных документов, реквизиты для уплаты взносов и другую полезную информацию можно скачать на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации в разделе «Самозанятому населению» (www.pfrf.ru).

Консультации по телефону: 6-40-96.

Управление Пенсионного фонда РФ в городе Кинеле и Кинельском районе.

ПРАВОПОРЯДОК

РЕЙД ПО ДОЛЖНИКАМ

В последнюю неделю ноября отдел судебных приставов Кинельского района совместно с сотрудниками межмуниципального отдела МВД «Кинельский» провели три рейда по взысканию административных штрафов с должников, уклоняющихся от уплаты административных штрафов в добровольном порядке.

В рейде особое внимание уделили 30 должникам, имеющим задолженность по оплате административных штрафов за распитие спиртных напитков и появление в пьяном виде в общественных местах. Взыскано 1400 рублей с шести правонарушителей. За неуплату штрафов составлено два протокола об административных правонарушениях по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ.

Выяснилось, что часть должников являются неплатежеспособными: они либо не имеют постоянного заработка, либо злоупотребляют спиртными напитками. Иные правонарушители отбывают наказание в местах лишения свободы, и принудительное взыскание с таких граждан осуществить невозможно. А тем должникам, которые отсутствовали по месту жительства на момент проверки, проверяющие оставили повестки на личную явку к судебному приставу-исполнителю.

Д. И. РАНГАЕВА,
судебный пристав-исполнитель
ОСП Кинельского района,
Н. Г. КОСЫРЕВА,
ст. инспектор по исполнению
административного законодательства МО МВД
России «Кинельский», капитан полиции.

РАБОТАЮТ ЕДИНОКОРОССЫ

Депутаты Думы городского округа Кинель - члены фракции «Единая Россия» - проводят прием избирателей в общественной приемной местного отделения городского округа Кинель Самарского регионального отделения партии «Единая Россия».

4 декабря - Санин Андрей Александрович
5 декабря - Петров Александр Михайлович

10 декабря - Семешко Алексей Анатольевич
11 декабря - Нестеренко Ольга Георгиевна
12 декабря - Кокшев Иван Павлович
18 декабря - Туркин Михаил Иванович
19 декабря - Иванов Олег Анатольевич

Адрес приемной: Кинель, ул. Мира, 42 «а», каб. 102.
Время приема с 9 до 12 часов.

К МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ ИНВАЛИДА

ЖИТЬ С РАДОСТЬЮ

Родители ребенка с особенностями в развитии временами чувствуют себя очень одиноко. В такие минуты они нуждаются в помощи, но кроме сочувствия окружающие вряд ли что могут им дать. Центр диагностики и консультирования городского округа Кинель призван решать эти проблемы на профессиональном уровне. Количество детей, воспользовавшихся услугами специалистов Центра, ежегодно возрастает. В 2002 году их было всего 34 человека, теперь ежегодно помощь врачей, логопедов и психологов центра получают около двух тысяч детей.

МБУ «Центр диагностики и консультирования» оказывает медицинскую, педагогическую, психологическую помощь детям и подросткам в возрасте от 0 до 18 лет. Специалисты проводят комплексное обследование детей младшего, раннего, дошкольного и школьного возрастов, имеющих нарушения в физическом, интеллектуальном и эмоциональном развитии. Затем при необходимости предоставляют реабилитационную и коррекционную помощь, помогают выбрать образовательный маршрут, дают индивидуальные рекомендации. Сотрудники центра также оказывают консультативную помощь родителям, педагогам, медицинским, социальным работникам и другим заинтересованным организациям по проблемам обучения, воспитания, трудоустройства детей и подростков с недостатками психического и физического развития. Мы научим родителей, как развить малыша, как принять особого ребенка, чтобы жить с радостью и ясным взглядом в будущее.

446431, Самарская область, г. Кинель,
ул. Спортивная, 2 «а».

Предварительная запись по телефонам:
8-902-338-73-49, 2-17-76.

СОЦИАЛЬНЫЕ РЕАБИЛИТАЦИИ

Здоровье подрастающего поколения вызывает серьезные опасения. Особенно серьезно следует задуматься над проблемой усиления медицинской, социально-психологической, педагогической помощи детям, испытывающим трудности в развитии. К сожалению, число детей с интеллектуальной и физической недостаточностью, которым необходимы специальные коррекционно-образовательные услуги, пока не имеет тенденции к сокращению.

Задача родителей, имеющих детей с ограниченными возможностями здоровья (в том числе детей-инвалидов), помочь ребенку адаптироваться в таком сложном для него окружающем мире. Очень важно следить за физическим и психическим развитием ребенка. Если необходима такая помощь, обращайтесь в «Кинельский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями».

В Центр принимаются дети и подростки с ограниченными возможностями, имеющие нарушения опорно-двигательного аппарата, неврологическую патологию, умственную отсталость, в возрасте от 3 до 14 лет в стационарном отделении и в нестационарном отделении (амбулаторный режим) - от 0 до 18 лет.

Срок пребывания в Центре - от 3 до 9 месяцев, определяется для каждого ребенка индивидуально.

Дети в реабилитационном центре бесплатно питаются, получают лечение. С ними проводят занятия специалисты и воспитатели центра, а педагоги городской школы № 3 проводят занятия по общеобразовательной и по специальным коррекционным программам.

В Центре проводится ряд социальных реабилитаций. **Социально-медицинская реабилитация** подразумевает медикаментозное лечение с применением ЛФК, тренажеров, сухого бассейна, массажа, физиотерапии. В рамках **социально-психологической реабилитации** проводится психодиагностика, психокоррекция, психотренинг, релаксация, психогимнастика. **Социально-педагогическая реабилитация** включает в себя психолого-педагогическую диагностику развития ребенка, развитие социально-бытовых, коммуникативных навыков, навыков самообслуживания, коррекцию речевых нарушений, развитие интеллектуальных способностей, продуктивной деятельности, элементарных математических представлений, знакомство с окружающим миром, подготовку детей к школьному обучению.

Ждем вас по адресу: г. Кинель, ул. Спортивная, 2 «а», тел.: (8-846-63) 2-19-91.

ДРУЖНОЙ СЕМЬЕЙ

ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ОКАЗЫВАЕТ СОЦИАЛЬНУЮ, МАТЕРИАЛЬНУЮ И ПРАВОВУЮ ПОМОЩЬ ИНВАЛИДАМ

Роль этого социального учреждения трудно переоценить. Выполняя важные функции, Центр социального обслуживания населения городского округа Кинель помогает людям с ограниченными возможностями здоровья реализовывать свои творческие способности, профессиональные навыки, заниматься спортом и вести активный образ жизни. Здесь помогают людям жить, верить в себя и надеяться на лучшее.

В центре внимания Центра социального обслуживания населения - реабилитация инвалидов. В этом году определенную помощь в оздоровлении получили 161 человек. В различных центрах медико-социальной реабилитации 79 человек прошли курсы, разработанные по индивидуальным программам. 222 наших подопечных получили 46 080 единиц специальных технических средств. Все нуждающиеся в полном объеме обеспечены жизненно необходимыми средствами реабилитации.

В «Школе ухода» специалисты учат людей с ограниченными физическими возможностями и их родственников пользоваться техническими средствами реабилитации, набирать навыки самообслуживания. Положительно зарекомендовала себя работа выездной мульти-бригады. Те, кто не может прийти к нам в Центр, на дому получают консультации психолога, реабилитолога, социального работника.

К Международному дню инвалида Центр социального обслуживания оказал материальную помощь своим подопечным. Из средств пенсионного фонда получено 27 500 рублей, из областного бюджета - 35 000 рублей.

В социально-реабилитационном отделении с этого года проводятся занятия с инвалидами, имеющими психические расстройства в стадии ремиссии, и уже можно говорить о положительных результатах. Подопечные учатся делать своими руками небольшие поделки, которые затем дарят своим близким с искренней радостью. Общаясь вместе, они эмоционально раскрепощают-



В социально-реабилитационном отделении подопечные с удовольствием мастерят поделки, поддерживают физическую форму.



ся, дружат, весело проводят досуг, получают позитивный настрой.

Центр социального обслуживания участвует в областных и городских мероприятиях. В этом году на 18-й городской спартакиаде «Здоровье», посвященной 175-летию юбилею Кинеля, команда инвалидов «Сильные духом» выступала вместе с работающими спортсменами нашего города. В выставках народного творчества, спортивных соревнованиях, других досуговых мероприятиях было задействовано более 250 человек. Наши начинания поддерживает администрация городского округа Кинель, эти мероприятия проходят благодаря материальной

и транспортной поддержке местной власти.

К Международному дню инвалида приурочены специальные мероприятия. Центр организовал бесплатный заезд подопечных. Клиенты получают медицинские, психологические услуги, пройдут досуговые мероприятия. Такие встречи положительно влияют на внутреннее состояние людей, попавших в трудные жизненные ситуации. И не важно какое заболевание эти люди имеют, важно то, как борются с недугом, как относятся к жизни. Болезни не мешают собираться нам вместе и чувствовать себя одной большой и дружной семьей.

ПОДДЕРЖКА ИНВАЛИДОВ

Для людей с ограниченными возможностями Управление социальной защиты населения - связующее звено с окружающим миром, их защитник и помощник. Наряду с Управлением соцзащиты в интересах людей с ограниченными возможностями работают и общественные организации - Общество инвалидов, Общество глухонемых, Общество слепых и слабослышащих. Все эти общества тесно сотрудничают с администрацией городского округа, совместно ежегодно проводятся городские мероприятия.

Ежегодно в рамках городской целевой программы «По улучшению условий жизнедеятельности нуждающихся категорий граждан городского округа» предусмотрены денежные средства на проведение мероприятий ко Дню инвалида. Выделяется также материальная по-

мощь инвалидам, попавшим в трудную жизненную ситуацию. В этом году финансово помогли 62 инвалидам на сумму в размере 77 500 рублей.

Денежные средства выделяются и местным общественным организациям инвалидов на проведение мероприятий и участие в различных смотрах и конкурсах. В 2012 году местному отделению Всероссийского общества глухих для участия в VI Областном туристическом слете инвалидов по слуху и речи выделены 17 тысяч рублей.

Для организации праздничных встреч, посвященных Дню инвалида, в Кинеле, поселках Усть-Кинельский и Алексеевка Управление социальной защиты выделило 35 тысяч рублей.

Городской округ ежегодно принимает и выполняет программу «По созданию безбарьерной среды жиз-

недеятельности для инвалидов и других маломобильных граждан». В этом году оборудованы специальные входы в здания администрации городского округа Кинель, Городского дома культуры и достраивается вход в Центральную городскую библиотеку. В этой связи на эту проблему обращаем внимание руководителей социально значимых учреждений и организаций. **В соответствии с Законом Самарской области от 10.02.2009 № 97-ГД «Об обеспечении беспрепятственного доступа маломобильных граждан к объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур, информации и связи в Самарской области»** вам необходимо обеспечить доступность объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения.

В Центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов г. о. Кинель (адрес: ул. Чехова, 5) пройдут мероприятия, посвященные Дню инвалида.
4 декабря в 11 часов - Общество инвалидов общего заболевания,
6 декабря в 11 часов - Общество слепых, 15 декабря в 14 часов - Общество глухонемых.

КУЛЬТУРА

КОГДА ИГРАЕТ МАЭСТРО

В рамках II Международного фестиваля «Дни высокой музыки» в Доме культуры Самарской сельскохозяйственной академии прошел концерт камерного оркестра Самарской государственной филармонии VOLGA PHILHARMONIC.

Неоценима благотворительность организаторов «Дней Высокой Музыки» - в студгородок музыканты приезжают уже второй раз за сезон. «Международный фестиваль становится в Самарской области доброй традицией, - говорит заслуженный артист России, художественный руководитель Самарской филармонии, профессор **Дмитрий Коган**. - Самара и шесть малых городов губернии получили возможность в фестивальной сезоне увидеть, услышать и оценить профессиональное мастерство талантливых музыкантов». В число малых городов вошел и наш город, а цель фестиваля - приобщение молодежи к высокому искусству - предопределила и площадку для выступления струнного оркестра в Доме культуры Самарской сельхозакадемии.

Это культурное событие особой важности: звезда мировой величины скрипач-виртуоз Дмитрий Коган выступал перед усть-кинельцами на расстоянии вытянутой руки. Художественный руководитель Самарской филармонии со своим камерным оркестром для слушателей приготовили произведения Моцарта, Грига, Пьяцоллы.

Заострим внимание любителей классической музыки на произведении аргентинского композитора Астора Пьяцоллы, которое исполнил непосредственно маэстро Дмитрий Коган. Танго «Четыре времени года в Буэнос-Айресе» произведение настолько яркое и образное, что без слов было понятно, как вместе со сменой циклов природы меняется и характер танца. Акцент на этом произведении мы сделали еще и по другому поводу.

За день до вышеописанных со-



бытий в Самарской филармонии прошел концерт-презентация «Пять великих скрипок». У зрителей была уникальная возможность впервые в Самаре оценить и сравнить самобытное звучание инструментов в рамках одного концерта и сполна насладиться шедеврами Астора Пьяцоллы. Сочинения выдающегося аргентинского музыканта и композитора второй половины двадцатого столетия в корне перевернули традиционное танго, представив его в современном ключе, вобравшем элементы джаза и классической музыки. В наше время аргентинское танго вновь на пике популярности.

Скрипач-виртуоз Дмитрий Коган исполнил произведения Пьяцоллы на пяти скрипках работы великих мастеров - Амати, Страдивари, Гварнери, Гваданини и Вильома. Он стал первым из российских музыкантов, кто играет на раритетных скрипках, известных всему миру. Скрипку «Робрехт» Гварнери в прошлом году приобрел Фонд поддержки уникальных культурных проектов и передал ее Дмитрию Когану во временное пользование. Остальные четыре инструмента - из частных коллекций.

Часть «Лето» музыкант исполнил на скрипке работы Амати, «Зиму»

- на скрипке работы Страдивари, «Весна» - работы Гварнери, «Осень» - Гваданини. А «Гранд-Танго» прозвучало на скрипке работы Вильома.

Ценители музыки были в восторге от концерта и отблагодарили музыкантов аплодисментами.

15 ноября известный скрипач исполнил «Четыре времени года в Буэнос-Айресе» и для усть-кинельцев. Правда, не на великих скрипках из коллекций, но послушать исполнительское мастерство заслуженного артиста - большая удача. Жизнь маэстро расписана по минутам, и каждая стоит очень дорого, почти как те раритетные скрипки, с которыми знаменитый музыкант совершает тур по России. В плотном графике концертов, участия в различных мировых проектах и фестивалях найти время на исполнение на малых сценах крайне сложно. Тем не менее Дмитрий Коган считает важной задачей приобщать к классическому искусству студенческую молодежь, и данное слово выполняет. Эти мероприятия проведены при поддержке Правительства Самарской области и Самарской филармонии.

Нина БУХВАЛОВА.

ИСКУССТВО – В МАССЫ!

Любому артисту-музыканту необходим зритель. Пусть не всегда искушенный, но внимательный и благодарный. Особенно, если мы имеем в виду ансамбль русских народных инструментов, где молодость, старание и талант несутся, как птица-тройка, прямо в души и сердца. Такое запоминается надолго и ценится дороже.

Недавно ансамбль детской музыкальной школы № 2 поселка Усть-Кинельский под руководством Светланы Николаевны Дворянкиной дал выездной концерт. По инициативе председателя Общественного совета ветеранов локомотивного депо, отдела кадров и руководства предприятия встреча с прекрасным прошла в «красном уголке» депо.

Свободные от рабочей смены желающие и, конечно же, приглашенные ветераны смогли познакомиться с интересным творческим коллективом нашего округа. Все в этот день получили музыкальный подарок, внимание и заботу. Возродить традиции таких коротких, но памятных музыкально-творческих встреч с рабочими коллективами необходимо.

Железнодорожники благодарят мобильных и отзывчивых участников ансамбля за концерт. А мы с удовольствием называем имена музыкантов и солистов: Дворянkin Алексей Юрьевич, Кривошеев Богдан, Пудовкина Татьяна, Зотеева Екатерина, Иванова Алина, Чупахин Константин, Кутилкин Андрей, Полянский Георгий, Виноградов Владимир, Кудашева Елизавета, Шмелькова Яна и Аитова Ксения.



ТУРНИРЫ ЗНАТОКОВ

Продолжаются занятия в клубе «Знатоки-КИМ». Каждый четверг около двух десятков кинельцев повышают и углубляют свой IQ (коэффициент интеллекта). Тематика игр самая разнообразная: история, география, общие сведения о всех науках и дисциплинах.

Две сборные команды клуба: взрослая - на базе команды «Книголюбы», и юношеская - школьники 5-9 классов школ № 9, 11, усиленно готовятся к поездке в Самару на очередной межмуниципальный турнир. Вопросы этого турнира всегда сложные и надо много и быстро соображать, чтобы пробиться на призовые места.

Очередной чемпионат города по интеллектуальным играм решено начать не в октябре, как обычно, а в январе, чтобы могли присоединиться новые команды городского округа. Заявки на участие уже подали шесть команд.

Приглашаем умников и умниц из других школ, а также семейные, взрослые команды «потренировать мозги» и побороться за призы наших спонсоров.

Клуб «Знатоки-КИМ» - неоднократный призер и участник всех интеллектуальных игр Самарской области - базируется в центральной библиотеке города.

ТВОРЧЕСКИЕ НОВИНКИ

Очередная, 8-я, выставка художников и умельцев городского округа Кинель готовится к открытию в первых числах декабря (дата будет объявлена дополнительно) в помещении Централизованной библиотеки. Свои творческие новинки готовы представить 10-15 мастеров своего увлечения и таланта. Принимаются заявки на участие по телефону: 8-927-742-06-80.

Виктор ЛАЗЮК.

ДОБРЫХ ДЕЛ МАСТЕРА

Ученики школы № 11 стремятся помогать окружающим. Неравнодушные школьники создали добровольческий отряд «ПоЗитив», который бескорыстно помогает нуждающимся. Добровольцы готовы откликнуться на любой призыв о помощи.

«ПоЗитив» ежегодно участвует в Областной профилактической олимпиаде, последние два года занимает почетное второе место. Добровольческий отряд работает на тренингах в Самарском Центре социализации молодежи и активно трудится на благо родного города.

В сентябре прошлого года центр «Семья» для наших ребят организовал увлекательный урок-тренинг. Занятие провела преподаватель Международного института рынка **Лариса Викторовна Моисеева**.

Она рассказала кинельцам о самарских волонтерах, поделилась богатым опытом проведения добровольческих акций. Общение на серьезные, важные темы и разработка новых мероприятий сменились веселыми играми, рассчитанными на сплочение коллектива. Закончился тренинг дружеским чаепитием со сладостями. Между волонтерами кинельской школы и Международным институтом рынка завязалась крепкая дружба.

Участники отряда поддерживают

пожилых людей городского округа. Весной этого года ребята провели генеральные уборки в квартирах и на садовых участках нескольких одиноких бабушек. Потом навещали их, чтобы они не чувствовали себя одинокими. Открытые сердца мальчишки и девчонки и дальше продолжат подобные визиты!

Волонтеры школы проводят профилактические «вылазки» на улицы города, а в своей школе устраивают семинары и «круглые столы», пропагандирующие здоровый образ жизни и отказ от вредных привычек. Акция против табакокурения проводится каждый год. Ребята активно в ней участвуют, так как считают сигареты ядом.

Добровольцы школы выезжают на летние профилактические смены лагеря «Жигули». Там принимают активное участие во всех мероприятиях, знакомятся со своими сверстниками, общаются с друзьями, перенимают опыт и накапливают полезные знания.

В День молодежи добровольческий отряд «ПоЗитив» проводит игры: твистер, скакалка, десятички, дартс. Вовлекает в них гостей праздника. С каждым годом растет число участников отряда. Ребята рады новым друзьям, всем вместе надо сделать так много важного и нужного. Быть может, добрые дела ждут именно тебя?

Ю. В. НЕМЦЕВА,
заместитель директора
школы № 11
по воспитательной работе.



КОПИЛКА СОВЕТОВ

НИЧЕГО НЕ ВИЖУ, НИКОГО НЕ СЛЫШУ

С какого возраста и сколько времени можно смотреть телевизор

У детей телевизионная зависимость чаще всего возникает из-за дефицита общения с родителями. Но как понять, что малышам достаточного внимания взрослых, чтобы телевизор или компьютер не стояли у сына или дочери на первом месте?

ВСЕМУ СВОЕ ВРЕМЯ

2-3 года - это время стремительного развития речи. Если исходить из того, что полезно малышу, то чтение, игры и общение с родителями однозначно лучше телевизора. Ведь овладение речью происходит только при живом общении, когда ребенок не только слушает, но и отвечает на вопросы, участвует в диалоге. Если не получается совсем оградить малыша от телевизора, разрешайте ему сидеть у экрана не больше 15-20 минут в день.

Дошкольники смотрят телевизор уже более осознанно: их интересуют сюжет, взаимоотношения персонажей. Они сопереживают главному герою мультфильма, стремятся подражать ему. Это, бесспорно, идет на пользу. Но следите, чтобы ребенок смотрел телевизор не больше часа в день и только добрые передачи (сказки, мультики, сюжеты о животных).

Подростки 10-11 лет обычно сами выбирают программы для просмотра. Чтобы как-то повлиять на этот процесс, старайтесь смотреть телевизор вместе с ребенком. Во-первых, это дает возможность оградить чадо от «плохих» передач, во-вторых, будет шанс сделать перерыв и обменяться впечатлениями. Подростку 2-3 часов в день вполне достаточно для «общения» с телевизором.

ОТВЛЕЧЬ ОТ ТВ-ЗАВИСИМОСТИ

Во-первых, нужно ограничить время просмотра для всей семьи. Ведь если телевизор работает сутками, то вам будет трудно договориться с ребенком о каких-



НЕЛЬЗЯ СМОТРЕТЬ:

- Программы, где есть сцены насилия. У маленького зрителя срабатывает защитная реакция, и он начинает относиться к жестокости как к чему-то обыденному.
- Новости, ток-шоу. Криминальные сюжеты, подробности личной жизни легко связываются в сознании ребенка с повседневной жизнью и могут сильно травмировать его психику, вызвав страх или агрессивное поведение.

либо ограничениях. И наоборот, если взрослые устанавливают правила и сами их соблюдают, скандалов можно избежать.

Можно установить временные рамки просмотра телевизора. Малышу скажите твердо: «Мы посмотрим мультфильм и пойдем гулять!». Со старшим ребенком важно, чтобы он сам участвовал в договоре, тогда у него не будет ощущения, что его заставляют. Вы можете помочь ему тем, что за пять минут до конца передачи напомните о договоре.

ЖИВАЯ ПРИРОДА В ИНТЕРЬЕРЕ

Подбирая цветы в интерьер квартиры или дома, следует учитывать особенности помещений, в которых растения будут размещены



КУХНЯ - очень благоприятное место для домашних цветов. Теплый и влажный климат нравится большинству растений. На солнечной кухне замечательно себя чувствуют **бальзамин, пеларгония, диффенбахия, цитрусовые**. Но если солнышко здесь не частый гость, выбирайте **хлорофитум, маранту, папоротники**.



ГОСТИНАЯ - это центральное место в квартире: здесь встречают гостей, собираются всей семьей, чтобы пообщаться, посмотреть телевизор. Украсьте эту комнату изысканными цветами. Предпочтение лучше отдать красиво цветущим - **абutilону, амариллисовым, антуриуму, эхмеи** и декоративно-лиственным растениям - **аспидистре, монстере, диффенбахии, драцене, бегонии** и другим.

Не стоит забывать и про ампельные растения, которые особенно красиво смотрятся в подвесных кашпо, вазах и корзинах. Это **аспарагус, традесканция, фуксия, стефанотис, фикус ползучий, циссус**.

БАНЯ. Если в ванной комнате есть окно, то подойдут любые комнатные растения, кроме тех, которые не переносят избытка влаги, такие как фиалка, каланхоэ. Если окна нет, то лучше отдать предпочтение теневыносливым растениям - это **афеландра, антуриум, сингониум, строманта, папоротник**.



ДЕТСКАЯ. Для этой комнаты достаточно двух-трех неприхотливых цветов - **декабрист, аспидистра**. А вот ядовитым растениям и кактусам в комнате ребенка не место.

СПАЛЬНЯ. В комнаты для сна следует выбирать небольшие цветы или вертикально растущие экземпляры, которые можно поставить в угол комнаты. Свет здесь обычно приглушенный, и наиболее удачным вариантом станет разведение тенелюбивых растений - **драцена, декабрист, хлорофитум**.



Недостаток света в помещении можно компенсировать, если использовать для подсветки растений лампы дневного света.

По материалам специализированных печатных изданий.

ПАМЯТЬ

Кто знал и помнит **КЛЮШНЕВА Михаила Алексеевича**, просим помянуть добрым словом. 2 декабря исполняется 2 года со дня его смерти.
*Не слышно голоса родного,
Не видно добрых, милых глаз.
Зачем судьба была жестока,
Так рано ты ушел от нас.*



Родные.

Кто знал и помнит **ЛЮБОВНОГО Вячеслава Израйловича**, просим помянуть добрым словом. 2 декабря исполняется 23 года со дня его смерти.
*Теперь тебя нет, а мы не верим,
В душе у нас ты навсегда.
И боль свою от той потери
Не залечить нам никогда.*



Родные.

Выражаем сердечную благодарность родным, друзьям, соседям за оказанную моральную и материальную поддержку в похоронах **РАЧИШКИНОЙ Алевтины Мироновны**. 30 ноября исполнилось 40 дней со дня ее смерти. Просим помянуть ее добрым словом.
*Родная, прости за все земные твои муки,
Прости, что нет тебя, а мы живем,
Глотая слезы горькие разлики.*



Муж, дети, внуки.

Кто знал и помнит **СЕРЁГИНА Ивана Яковлевича**, просим помянуть добрым словом. 1 декабря исполняется 15 лет со дня его смерти.
*А мы все не верим,
Что тебя с нами нет,
Родной и добрейшей души человек.
Помним, любим, скорбим.*

Жена, сын.

ИСТОРИЧЕСКАЯ СТРАНИЦА

СОБЫТИЯ. ДАТЫ

1 декабря
220 лет со дня рождения **Н. И. Лобачевского** (1792-1856), выдающегося русского математика. **Всемирный день борьбы со СПИДом.**

3 декабря
Международный день инвалидов.



4 декабря
90 лет со дня рождения **Жерара Филипа** (1922 - 1959), французского актера.

5 декабря
200 лет со дня рождения **Амвросия Оптинского** (Александра Михайловича Гренкова) (1812-1891), русского религиозного деятеля. Любимым изречением о Амвросия на вопрос: «Как жить, батюшка?» - было: «Жить - не тужить, никого не осуждать, никому не досаждать, и всем - мое почтение».

6 декабря
85 лет со дня рождения **В. Н. Наумова** (1927), российского режиссера.

7 декабря
2050 лет со дня смерти **Марка Тулия Цицерона** (106-43 до н.э.), римского политического деятеля, оратора, писателя. Сочинения Цицерона - источник сведений об эпохе гражданских войн в Риме.

8 декабря
210 лет со дня рождения **А. И. Одоевского** (1802-1839), русского поэта, декабриста.

10 декабря
День прав человека.

12 декабря
День Конституции РФ.



13 декабря
215 лет со дня рождения **Генриха Гейне** (1797-1856), немецкого поэта, прозаика.

110 лет со дня рождения Евгения Петрова (Е. П. Катаева) (1902-1942), русского писателя. Писал в соавторстве с И. Ильфом.

14 декабря
90 лет со дня рождения **Н. Г. Басова** (1922-2001), российского физика, изобретателя лазера. Лауреат Нобелевской премии по физике.

15 декабря
180 лет со дня рождения **А. Г. Эйфеля** (1832-1923), французского инженера, проектировщика башни в Париже, получившей его имя.

16 декабря
80 лет со дня рождения **Р. К. Щедрина**, российского композитора.

22 декабря
75 лет со дня рождения **Эдуарда Успенского**, русского писателя, автора повестей и рассказов для детей.

27 декабря
200 лет со дня рождения **Якова Карловича Грота**, известного философа.

190 лет со дня рождения Луи Пастера (1822-1895), выдающегося французского ученого, труды которого положили начало микробиологии и иммунологии.

180 лет со дня рождения П. М. Третьякова (1832-1898), купца, мецената. Основал Третьяковскую галерею.



28 декабря
115 лет со дня рождения **И. С. Конева** (1897-1973), русского военачальника, Маршала Советского Союза, дважды Героя Советского Союза.

30 декабря
90 лет со дня образования СССР (Союза Советских Социалистических республик) (1922)

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ ДЕКАБРЯ:
260 лет назад (1752) в Петербурге был учрежден Морской кадетский корпус, выпускниками которого были многие крупнейшие мореплаватели России.

170 лет назад (1842) состоялась первая постановка комедии Н. В. Гоголя «Женитьба».

140 лет назад (1872) в Москве открылся Политехнический музей.

110 лет назад (1902) в Москве в МХТ состоялась премьера пьесы М. Горького «На дне».

Подготовлено архивным отделом аппарата администрации городского округа Кинель.

**ПРОДАЮ
НЕДВИЖИМОСТЬ**

действующий автосервис. Тел.: 8-960-833-55-55.
коттедж, пер. Азовский, свидетельство, черновая, все коммуникации. Тел.: 8-927-903-18-69, 8-927-202-11-50.
2-эт. дом, п. Алексеевка, 160 кв. м, цена 4 млн. р. Тел.: 8-927-724-29-93.
дом, юг, 54 кв. м, гараж. Тел.: 8-927-695-07-18.
дом. Тел.: 8-927-719-47-97.
дом, юг. Тел.: 8-937-983-72-77.
срочно дом, юг, центр, 70 кв. м, два входа, баня, гараж. Тел.: 8-927-686-78-96.
дом, север, частичн. удобства, 850 т.р. Тел.: 8-963-115-59-08.
дом, север, 46 кв. м, 5 сот., 1 млн.р., торг. Тел.: 8-937-654-75-30.
дом, п. Лебедь, 45 кв. м, 16 сот., 1,5 млн. р., торг. Тел.: 8-927-009-33-20.
недостроенный дом, п. Елшняги, ул. Транзитная, 90 кв. м, 6 сот. Тел.: 8-906-342-54-80.
4-комн. кв., 3/5-эт. д., «Кирпичка». Тел.: 8-927-703-32-21.
3-комн. кв., 2/5-эт. д., ул. 50 лет Октября, цена 2100 т.р. Тел.: 8-906-342-54-80.
3-комн. кв., п. Усть-Кинельский. Тел.: 8-937-072-09-64.
срочно 2-комн. кв., 2/5-эт. д., 51/27,5/8 кв. м, юг, ул. Герцена, улучш. план., лоджия. Тел.: 8-92-72-077-848.
2-комн. кв., 53 кв. м, возможна ипотека. Тел.: 8-906-343-47-63.
2-комн. кв., 5/5-эт. д, ул. Фестивальная, 4 «а», цена 1850 т.р. Тел.: 8-906-342-54-80.
2-комн. кв., 2/5-эт. д., центр Кинеля. Тел.: 8-937-185-20-84.
2-комн. кв., 1/2-эт. д., п. Усть-Кинельский, недорого. Тел.: 8-927-015-99-38.
срочно 2-комн. кв., п. Усть-Кинельский. Тел.: 8-927-720-58-62.
1-комн. кв., 1/5-эт. д., ул. Украинская, 34, возможно под офис, цена 1300 т.р., торг. Тел.: 8-937-063-56-09.
1-комн. кв., 4/5-эт. д., 37 кв. м, 20,5/8,3 кв. м, с/у совмещ., лоджия. Тел.: 8-937-175-93-45.
квартиру в г. Самара. Тел.: 8-917-155-99-60.
комнату. Тел.: 8-906-342-61-75.
зем. уч., 8,5 сот., в центре жилого массива п. Горный. Тел.: 8-927-696-30-25, 8-905-017-41-74.
зем. уч., 4,5 сот., п. Горный, вода, газ, свет рядом, цена 300 т.р. Тел.: 8-927-907-97-67, 8-927-700-65-47.
зем. уч. под ИЖС, с. Бобровка. Тел.: 8-927-693-39-31.
зем. уч. под ИЖС, 15 сот., коммуникации рядом, с. Покровка, недорого. Тел.: 8-927-26-11-550.
срочно зем. уч. под ИЖС, 10 сот., п. Усть-Кинельский, ул. Морская, недорого (четная сторона). Тел.: 8-906-342-54-80.
участок, 6 сот., п. Усть-Кинельский. Тел.: 8-927-651-67-49.
участок. Тел.: 8-917-155-99-60.
участок под ИЖС, 10 сот., г. Кинель. Тел.: 8-927-000-54-51.
гараж, 26 кв. м, п. Усть-Кинельский, около ВИСХОМа. Тел.: 8-927-728-17-73.
гараж железный, ул. Южная. Тел.: 8-927-750-82-76.

ТРАНСПОРТ

«ВАЗ-2115» «люкс»,

2011 г. в., сост. нового авто. Тел.: 8-927-209-24-62.
«ВАЗ-11183», 2007 г. в., в отл. сост. Тел.: 8-905-017-02-07.
«ВАЗ-2109», 1992 г. в., «ВАЗ-2104», 1991 г. в. Тел.: 8-927-71-49-473.
«ВАЗ-2110», 2000 г. в., сост. хор. Тел.: 8-927-267-75-77.
«ВАЗ-2108» инжектор, 2002 г. в., 70 т.р. Тел.: 8-927-659-40-64.
«RENAULT Symbol», 2002 г. в., пробег 130 тыс. км, не крашенный, 175 т.р. Тел.: 8-902-295-65-24.
«ЛАДА-Гранта», 2012 г. в. Тел.: 8-964-984-88-40.
«TOYOTA Camry», 2007 г. в., цвет белый, пробег 80 тыс. км, в отл. сост. Тел.: 8-964-982-25-50.
«ЛУАЗ», 1986 г. в. на ходу. Тел.: 8-937-657-15-57.

РАЗНОЕ

помещение, 9 кв. м, на колхозном рынке в теплом ряду (одежда). Тел.: 8-927-708-10-65.
полностью укомплектованный компьютер. Тел.: 8-906-340-69-46.
дрова. Тел.: 8-917-94-79-582. (ИНН 635 004 447 450).
дрова. Тел.: 8-927-761-06-57. (ИНН 638 700 042 020).
газовую плиту, телевизор, компьютер, гардины, б/у. Тел.: 8-927-703-54-69.
стенку, недорого. Тел.: 8-903-308-99-70.
2-ярусную стол-кровать, пианино «Geve», диван, новую газовую плиту «Gorenic». Тел.: 8-927-005-73-00, 8-927-741-78-37.
кровать «Нуга-Бест». Тел.: 8-987-906-86-97.
холодильную витрину, б/у. Тел.: 8-927-659-60-41, 6-28-96.
комбинезон-трансформер-конверт, цвет синий, 1,5 т.р. Тел.: 8-906-340-87-74.
комбинезон-конверт для девочки, рост 62 см, конверты для выписки (розовый, белый). Тел.: 8-987-980-68-58.
щенка чаочао смуф, 4 месяца, кобель, привит. Тел.: 8-927-00-77-550.
домашнее куриное яйцо, по цене 5 р./шт., п. Елшняги, с 9 до 13 часов. Тел.: 8-937-652-94-40. (ИНН 635 001 405 928).

ПРОДАЮ или МЕНЯЮ

2-комн. на 3-комн. кв., желательно на «Кирпичке». Тел.: 8-927-732-54-57.

СНИМУ

дом с последующим выкупом, русская семья из 2 человек. Тел.: 8-937-184-85-86.
дом или квартиру. Тел.: 8-927-601-43-47.
квартиру в р-не «Черемушек», 1, 2 этаж, на длительный срок, семья. Тел.: 8-937-181-22-48.

СДАЮ

помещение, 30 кв. м, под бизнес. Тел.: 8-909-371-51-21. (ИНН 771 572 111 592).
помещение, 29 кв. м, недорого. Тел.: 8-937-206-71-48. (ИНН 635 000 182 570).
помещение в центре. Тел.: 8-927-740-40-48. (ИНН 635 000 171 018).

КУПЛЮ

дом до 150 кв. м, г. Кинель. Тел.: 8-927-602-54-54.
гараж на слом в п. Горный. Тел.: 8-906-34-32-127.

УСЛУГИ реклама

Грузоперевозки. «Га-

АПТЕКА

НИЗКИХ ЦЕН ОТКРЫЛАСЬ!

ул. Маяковского, 80 В
тел. /846-63/6-38-80

Режим работы: 08:00 - 20:00
Вс: 09:00 - 19:00

ПРИХОДИТЕ И УБЕДИТЕСЬ!

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

6 декабря, ГДК, с 10 до 11 часов
Заушные, карманные, цифровые, усилители звука
Цены от 3500 до 12500. Имеются запчасти.
Пр-во: Россия, Германия, Дания, Китай.
Скидки от 500 руб. Гарантия до 2 лет.

При сдаче старого слухового аппарата скидка на новый от 1000 руб. до 2000 руб.
Индивидуальный подбор. Консультация специалиста.
Заказ и выезд на дом тел.: 8-950-175-49-95
Св-во: 310180909500042. Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста

зель». Тел.: 8-927-659-20-05. (ИНН 635 009 518 437).
Грузоперевозки. «Газель». Тел.: 8-987-984-72-41. (ИНН 635 000 104 029).
Грузоперевозки. Тел.: 8-917-94-79-582. (ИНН 635 004 447 450).
Грузоперевозки, «Газель», длина 4 м. Тел.: 8-927-604-41-01. (ИНН 635 001 515 705).
Услуги экскаватора. Тел.: 8-967-48-12-911. (ИНН 635 000 739 244).
Балласт, щебень, песок, чернозем, кирпич, керамзит, навоз и др. Тел.: 8-937-999-19-90. (ИНН 635 000 101 130).
Кирпич. Тел.: 8-927-655-16-60. (ИНН 635 001 06 16).
Кирпич, керамзит, щебень, песок, балласт, чернозем, навоз и др. Тел.: 8-927-263-93-60. (ИНН 635 003 853 844).
Щебень, песок, керамзит, г/п до 5 т. Тел.: 8-960-824-89-33, 8-909-37-05-777. (ИНН 635 003 471 242).
Ремонт «под ключ». Все виды отделочных работ. Тел.: 8-905-303-30-02. (ИНН 637 102 187 740).
Ремонтные, отделочные работы, лестницы. Тел.: 8-903-334-31-51. (ИНН 635 000 258 188).
Сварка аргоном, баки из нержавеющей стали. В наличии и на заказ, ремонт. Тел.: 8-960-814-59-72. (ИНН 635 001 92 56).
Пластиковые окна от производителя, керамзитобетонные блоки. Тел.: 8-927-016-11-18. (ИНН 635 001 92 56).
Электрика, отопление, водопровод, сварка. Тел.: 8-937-640-48-12. (ИНН 635 002 627 779).
Электрик. Тел.: 8-917-109-15-55. (ИНН 634 009 129 744).
Монтаж сантехники, водопровода, отопления, канализации. Гарантия. Тел.: 8-927-65-15-282. (ИНН 635 003 492 806).
Отопление, водопровод, сантехника. Недорого. Гарантия. Тел.: 8-903-30-30-016. (ИНН 635 000 739 244).
Ремонт стиральных машин. Тел.: 8-908-417-01-42. (ИНН 637 101 293 873).
Ремонт стиральных машин автоматом. Тел.: 8-927-696-78-80. (ИНН 631 210 469 597).
Ремонт стиральных авто-

ТРЕБУЮТСЯ

районному центру «Семья» - **социальный педагог.** Тел.: 2-18-71.
продавцы в «Антей». Тел.: 8-963-91-44-419.
продавцы (продукты), п. Усть-Кинельский, график 7/7. Тел.: 8-927-723-82-07.
торговой сети «Яр» - **продавцы** для работы в киоске. Тел.: 8-927-009-19-63, 8-927-717-17-47.
вамагазинстроительныхматериалов - **продавец-кассир.** Тел.: 8(84663) 6-51-99.
бармены в клуб «Старт», з/пл. 30 т.р., график. Тел.: 8-927-260-59-15.
трактористы, водитель на погрузчик, з/пл. от 15 т.р. Тел.: 8-927-713-02-37.
мастер на шиномонтаж. Тел.: 8-927-015-02-32.
грузчики, работа 1 раз в неделю. Тел.: 8-922-885-48-28.
сторож, з/пл. 2 т.р. Тел.: 6-15-41.
мастер по маникюру. Тел.: 8-927-707-19-61.
няня. Тел.: 8-903-300-60-03.
помощница по дому, без в/п, добропорядочная, 30-45 лет. Тел.: 8-927-267-01-77.

ИЩУ РАБОТУ

бухгалтера. Тел.: 8-987-942-54-76.

Поздравляет

дорогую и любимую **ЗАГУДАЕВУ Татьяну Александровну** с 55-летним юбилеем!
Пусть звезды светятся в глазах твоих,
Пусть счастье, как шампанское, искрится,
Пусть слезы никогда не блещут в них,
И в сердце пусть печаль не постучится.
Пусть этот день, как песня соловья,
Перечеркнет всех хмурых дней ненастье,
Пусть жизнь твоя, как яркая заря,
Приносит каждый день в ладонях счастье!
Мама, Игорь.

КРУГОВОГО Владимира Григорьевича с юбилеем!
Много слов хороших хочется сказать,
Доброго здоровья пожелать.
Сердцем и душой вечно не стареть
И прожить на свете еще много-много лет.
Мельникова В. В.

ДУНЯШИНУ Любовь Васильевну с юбилеем!
Будь всегда хорошей, будь всегда красивой,
Будь всегда веселой, доброй, славной, милой!
С горем не встречайся и не будь унылой,
Чаще улыбайся, словом - будь счастливой!
Семьи Ковыршиных, Алпатовых.

дорогую, любимую мамочку и бабулю **ЗАХАРДЯЕВУ Надежду Павловну** с днем рождения!
Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.
С любовью дети, внуки.

Линейный отдел полиции на станции Кинель Средневожского ЛУ МВД России на транспорте информирует о наличии вакансий на должности **ПОЛИЦЕЙСКИХ ПАТРУЛЬНО-ПОСТОВОЙ СЛУЖБЫ ПОЛИЦИИ.** На службу принимаются мужчины, граждане РФ в возрасте от 20 до 30 лет.

Условия приема:

- отсутствие судимости у кандидата и близких родственников;
- образование среднее общее (юридическое образование способствует карьерному росту);
- служба в ВС РФ;
- хорошее состояние здоровья.

Денежное довольствие и социальные гарантии сотрудников ОВД в соответствии с ФЗ РФ от 19.07.2011 г. № 247-ФЗ.

Общаться по адресу: г. Кинель, Привокзальная площадь, ЛОП на ст. Кинель, каб. № 8, телефон: (884663) 2-14-62.

Оказание услуг в сфере налогообложения и бухгалтерского учета
ЭКСПЕРТ-БЮРО «ДИАЛОГ»
КОНСУЛЬТИРОВАНИЕ, БУХГАЛТЕРСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ, ОТЧЕТНОСТЬ, НАЛОГОВЫЕ СПОРЫ, ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО.
Адрес: г. Кинель, ул. Маяковского, 57. Телефон: 8-927-009-38-85.

Крупнейшему предприятию по выращиванию шампиньонов в России ООО «Орикс» ТРЕБУЮТСЯ:

ОВОЩЕВОД - жен., от 20 до 40 лет, без в/п. з/плата 12-16 т.р.
МЕХАНИЗАТОР - муж., от 25 до 55 лет, опыт работы от 3 лет, «тракторные» права, без в/п. Проживание в Кинеле, Алексеевке. Работа по графику. Зар. плата - 18-20 т.р.
ОПЕРАТОР ПОГРУЗОЧНО-РАЗГРУЗОЧНЫХ РАБОТ - муж., от 20 до 45 лет, без в/п. Проживание в Кинеле, Алексеевке. Работа по графику, з/плата - 17 т.р.
НАЛАДЧИК КИПИА - муж., от 20 до 40 лет, без в/п. Проживание в Кинеле, Алексеевке. Работа по графику; з/плата - от 25 до 30 т.р.
Доставка транспортом предприятия с г. Кинеля, п. Алексеевка. Оформление по Трудовому кодексу РФ.
Адрес: п. Кинельский, Балтийский проезд, 15. Телефон: 8-906-127-89-90 (звонить в будничные дни, с 9 до 18 часов) e-mail: oriks-gr@mail.ru

ТРЕБУЮТСЯ на работу в г. Кинель ОХРАННИКИ, наличие УЧО нового образца, гр./р. - 12 ч. (день, день/ночь, ночь, 4 выходных), з/пл. - 1500 руб. (сутки). Возможность подработки.
Оплата за переработку по повышенной ставке.
Оформление по ТК РФ, соцпакет.
Телефоны: 8-963-116-01-44.

Для работы в ночном клубе в г. Самара ТРЕБУЮТСЯ девушки от 18 лет.
З/плата высокая, жилье предоставляется.
Телефоны: 8-937-798-61-18.

ТРЕБУЮТСЯ:
- **СПЕЦИАЛИСТ ПО РЕМОНТУ АВТОФУРГОНОВ** в г. Кинель, муж. до 40 лет, без в/п, опыт работы необязателен, приветствуются знания электросварщика, столяра, электрика, автослесаря, водителя. Зарплата по результатам собеседования.
- **ОПЕРАТОР АТТРАКЦИОНА** «5Д-кинотеатр» на вахтовый метод работы, муж./жен. до 30 лет, без в/п, з/пл. = оклад + премия + суточные = от 15 т.р. (график 2 нед./2 нед.).
Телефоны: 8-927-608-55-56, 8-917-811-65-72.

МИР МЕБЕЛИ

ОФИСНАЯ МЕБЕЛЬ
КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ
ДИВАНЫ
КУХНИ
ДЕТСКИЕ

Любая мебель на заказ: кухни, детские, спальни, столы, стенки, шкафы-купе, офисная мебель, матрасы, столы компьютерные и т. д.
Любой цвет и материал обивки мягкой мебели
Мы работаем с лучшими фабриками России
Кредит, наличный и безналичный расчет
Предъявителю купона - скидка 5%
Акция продлится до 31 декабря 2012 года
г. Кинель, ул. Д. Бедного, 62. Телефон: 8 (84663) 6-19-60

Лицензия № 2766 от 21.06.2012 г. ОАО «ОТП-Банк»
РЕКЛАМА ИНН 63500346414

КЛИНИКА «ДИАМЕД»

КАЧЕСТВЕННО - ДОСТУПНО - БЫСТРО

ТЕРАПЕВТ • ХИРУРГ • ЛОР • ГИНЕКОЛОГ • ДЕРМАТОЛОГ
• НЕВРОЛОГ • ТРАВМАТОЛОГ-ОРТОПЕД • УЗИ-ЭКСПЕРТНОЕ
• УЗИ-СОСУДОВ • ЭХОКАРДИОГРАФИЯ • ЛОГОПЕД •
ПРОЦЕДУРНЫЙ КАБИНЕТ • АНАЛИЗЫ

Телефоны: 8-937-06-76-888, 8(84663) 6-66-66
Адрес: г. Кинель,
ул. Маяковского, 61/ул. Южная, 34.
Предъявителю купона - скидка 5%
Лиц. № ЛО-63-01-001638 от 29.06.2012 г.

РЕКЛАМА
ИНН 6350019009

5 ДЕКАБРЯ г. Кинель, ГДК с 9 до 18 часов

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

новой женской коллекции

ПАЛЬТО ПУХОВИКИ

(Оренбург, Саратов)

Рассрочка платежа

(при себе иметь паспорт и его ксерокопию)

Новые модели
Огромный выбор
Умеренные цены

РЕКЛАМА ИНН 6311400192382

СВАРОЧНЫЙ ЦЕХ

Изготовим, установим: решётки, перила, двери металлические, ворота, калитки, заборы, ставни, ограды, любую кованую работу.
Наличный и безналичный расчет. Работаем с организациями.
Адрес: г. Кинель, ул. Д.Бедного, д. 62.
Тел: 2-12-84; 8-927-650-44-99

РЕКЛАМА ИНН 63500364614

ООО «РосКредит»

✓ КРЕДИТ НАЛИЧНЫМИ (только паспорт)
✓ ИПОТЕКА (одобрение до 100%)
✓ АВТОКРЕДИТЫ от 9% годовых
✓ КРЕДИТЫ под МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

КРЕДИТНАЯ ИСТОРИЯ ЗНАЧЕНИЯ НЕ ИМЕЕТ!!!

Программы для ПЕНСИОНЕРОВ и ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

г. Кинель, ул. Южная, 32,
здание «Волга-Кредит банка», кабинет № 18.
Телефоны: 8-906-346-63-55,
8-960-830-10-88.
Деятельность осуществляется на основании Устава. Деятельность не лицензируется по ГК РФ. ООО «РосКредит»

РЕКЛАМА ИНН 6350014861

7 ДЕКАБРЯ, с 9 до 16 часов, в ГДК

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

ТЕКСТИЛЯ и ТРИКОТАЖА

В ассортименте: халаты (трикотаж.) от 180 руб., наволочки от 35 руб., простыни от 105 руб., а также ночные сорочки, большой выбор полотенец, трикотажные изделия, детский ассортимент, джемперы, гамаши, кофты женские, носки, одеяла, подушки и многое другое.

РЕКЛАМА ИНН 524300407873

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

Евро Мастер

5 причин заказать у нас:
1 Автоматизированное производство
2 Срок изготовления - 3 дня
3 Гарантия - 5 лет
4 Квалифицированные бригады монтажников
5 АКЦИЯ*
*на момент заключения договора

БАЛКОНЫ И ЛОДЖИИ
ОСТЕКЛЕНИЕ
ОБШИВКА
УТЕПЛЕНИЕ
ВНУТРЕННЯЯ И НАРУЖНАЯ ОТДЕЛКА

КВЕ PROPLEX
АВСТРИЙСКИЕ ОКОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

(846) 225-00-18, 972-40-48

РЕКЛАМА ИНН 631817882

ЛЮБЫЕ МЕТАЛЛО-КОНСТРУКЦИИ

и сварочные работы
Навесы. Теплицы.
Ограды. Стеллажи.
Лестницы. Перила.
Блок-контейнеры.
Ангары.
Изделия из сотового поликарбоната.

8 937 992 28 59

РЕКЛАМА ИНН 637101867486

НОВОГОДНЯЯ РАСПРОДАЖА

8 декабря, г. Кинель, ГДК, с 10 до 18 часов

ШУБЫ от 7770 до 35770 руб.
ПАЛЬТО от 1870 до 5970 руб.
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ от 80 до 9770 руб.

СКИДКИ до 50%

КРЕДИТ 0% 0% 24 мес.

ОАО «ОТП Банк», лицензия ЦБ РФ №2766 от 04.03.2008; ООО «Русфинанс Банк», лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г.
Первый взнос и переплата за счёт ИП Уварова Е.Р. Предложение действует с 01.12.2012 по 31.12.2012 г.

МЫ ОТКРЫЛИСЬ!!!
В п. Усть-Кинельский, магазин «КРЫТЫЙ РЫНОК», открылось **АТЕЛЬЕ ПО ПОШИВУ ОДЕЖДЫ:**
юбки, платья, костюмы.
ЛЮБОЙ РЕМОНТ ОДЕЖДЫ:
- ремонт шуб, дубленок, кожаных изделий
КОСТЮМНЫЕ ТКАНИ, ФЛАНЕЛЬ, СИТЕЦ, БЯЗЬ
Телефон: 8-960-830-84-93

РЕКЛАМА ИНН 63500615171

Мебель на заказ

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

- КУХНИ
- ШКАФЫ-КУПЕ
- ТАРАДЕРЖАНИЕ
- ДЕТСКИЕ
- ФУРНИТУРА
- РАСТИЛ ДСП, КРОМЛЕНИЕ
- ИЗГОТОВЛЕНИЕ ФАСАДОВ

скидка 10% или монтаж в подарок

8-927-018-90-71
8-927-000-58-56

г. Кинель, ул. Овсянникова, 25 «а»

РЕКЛАМА ИНН 30963500860018

Корпоративы

Новогодняя ночь в кафе «Зи За»

Телефон: 6-11-47

РЕКЛАМА ОГРН 1056319005467

СУПЕРМАРКЕТ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ

Строй Сам

У НАС ВСЁ ПРОСТО
У НАС ВСЁ ЕСТЬ

ВСЁ ДЛЯ ВОДОСНАБЖЕНИЯ, ОТОПЛЕНИЯ, КАНАЛИЗАЦИИ. САНТЕХНИКА, СМЕСИТЕЛИ, ДУШЕВЫЕ КАБИНЫ, ВАННЫ

ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!

г. Кинель, ул. Украинская, 85
Телефоны: 8 (84663) 6-51-99, 8-927-208-36-51

Предъявителю купона **СКИДКА 10%**

РЕКЛАМА ИНН 6350014280

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ «Эффект+»

от 200 руб. за кв. м
Замер бесплатно. Гарантия
НОВИНКА! Бесшовные полотна до 4,5 м
Матовый, сатиновый - до 6 м

г. Кинель, ул. Маяковского, 66/1
Телефон: 8-927-740-40-48

РЕКЛАМА ИНН 635000171018

МаксСтрой

СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ, ЛИНОЛЕУМ, ЛАМИНАТ, ДВЕРИ, СУХИЕ СМЕСИ, САНТЕХНИКА, КРЕПЕЖ, ИНСТРУМЕНТ, МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОСНАБЖЕНИЯ, ЛЮСТРЫ

Новая коллекция люстр
Предъявителю купона **СКИДКА до 20%**

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА!

г. Кинель, ул. Фестивальная, д. 2 «в»
Работаем с 9 до 20 часов
8-937-0-600-607

РЕКЛАМА ИНН 63501519001

«Ровный потолок без лишних хлопот»

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от 300 руб./кв. м («под ключ»). Гарантия 10 лет.
ул. Фурманова, 81,
ул. Фестивальная, 2 «в» м-н «Самodelкин»
Тел.: 8(846)972-79-65, 8-927-692-79-65.
www.Kinelremont.ru

РЕКЛАМА ОГРН 309 635 016 600 022

СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ

на выезде (САГ)
Въездные и гаражные ворота, стальные двери, калитки, заборы из профлиста, кованые решетки, перила, лестницы любой конструкции, печи в баню, баки из нержавеющей (аргон).
Телефон: 8-902-293-11-49.

РЕКЛАМА

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от 300 р./кв. м
Франция. Германия. Гарантия 10 лет

8 (846) 922-97-63, 8-917-940-28-12

скидки на бесшовные полотна до 40%

РЕКЛАМА ИНН 631066271130

Осенний ценопад!

Сравни и купи

Окно - двуклапанный стеклопакет 32 мм - 4900 руб.
Лодоконник 300 мм - 370 руб.
Отлив 150 мм - 130 руб.
Москитная сетка - 350 руб.
Монтаж - 1000 руб.
Откосы - 1750 руб.

ЛУЧШАЯ = 8500 руб.

Спецпредложение: Рассрочка 0%

Телефоны:
8-927-909-26-99
8-937-980-99-18

РЕКЛАМА ИНН 6318145376

УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация г. Кинеля
За редактора Н. А. Бухвалова.

Газета зарегистрирована в Поволжском территориальном управлении МПТР России.
Регистрационный номер: ПИ № 7-0232 от 29 сентября 2000 г.
Подписной индекс: 43869

АДРЕС, ТЕЛЕФОНЫ:
446430, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а»
Электронный адрес: informcentr1@yandex.ru
Директор «Информцентра»
и редактор: 6-23-68
Отделы: 6-11-39, 6-21-59
Бухгалтерия, и по вопросам рекламы:
телефон и факс: 6-18-54.
Подписной индекс «НК» - 43869

Газета распространяется по подписке и в киосках «Роспечати».
Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку.
Рукописи не рецензируются и возвращаются в исключительных случаях.
При перепечатке материалов ссылка на «КЖ» обязательна.

12+

Газета выходного дня - «Неделя Кинеля»
Верстка и набор - МУП «Информационный центр».
Печать - ОАО «Типография «Солдат Отечества», г. Самара, ул. Авроры, 112 «б».
Номер подписан в печать по графику - в 13.00, фактически - в 11.00; 30.11.2012 г.
Тираж 5281. Объем - 3 п. л. Заказ №
Цена свободная.

РЕКЛАМА

Уют Нова 8 (846) 248-15-85
комфорт вашего дома 8-927-208-15-85
www.un63.ru

Кондиционеры от 9500 руб., вызов специалиста бесплатно, гарантийное обслуживание, все включено!

Спутниковое ТВ от 3500 руб., Год телевидения бесплатно, установка по всей Самарской области!

МОНТАЖ В ДЕНЬ ОБРАЩЕНИЯ!
ТРИКОЛОР ТВ за 890 р.*
до 250 каналов за 600 р./год! 27 каналов - БЕЗ АБОНЕНТСКОЙ ПЛАТЫ!

Отличный подарок! **ТЕЛЕКАРТА** за 550 р.*
* подробности по телефону:
8-902-375-26-56

на ЗИМНИЕ ЦЕНЫ
КОНДИЦИОНЕРЫ
в розницу по оптовым ценам!
8-902-375-26-56
ТЕПЛОВЫЕ ПУШКИ и ЗАВЕСЫ

МирКомфорта **МК** www.mk163.ru
КОНДИЦИОНЕРЫ от 8990 р.
РАСПРОДАЖА
МОНТАЖ, ПРЕДМОНТАЖ, ОБСЛУЖИВАНИЕ
КРЕДИТ, БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ (принимаем к оплате карты)
т.: 8 (846) 225-49-90, 922-85-89

Новинка! **ТРИКОЛОР Full HD**
МОНТАЖ, НАСТРОЙКА, ГАРАНТИЯ
СПУТНИКОВОЕ ТВ КОМПЛЕКТ от 5500 р.
ТРИКОЛОР ТВ ТЕЛЕКАРТА НТВ ЛАЙТ КОНТИНЕНТ ТВ и др.
т.: 8-917-118-72-65, 8-927-658-03-88

СПУТНИКОВОЕ ТВ
КОНТИНЕНТ ТВ 2490 р.
с установкой в рассрочку
т. 8-927-725-21-21 акция до 31 декабря

СПУТНИК ТВ
Спутниковое ТВ. Электрика.
Рассрочка, гарантия.
Компьютеры, продажа, ремонт, обслуживание
г. Кинель, ул. Кооперативная 10 А, 2 этаж
тел. 8-937-184-40-61

НИЗКАЯ ЦЕНА

ПЕНТАЛГИН табл. х12 От болей и спазмов 69,00 руб.	АФОБАЗОЛ табл. 10мг х60 Успокоительное 189,00 руб.	Фастум гел ФАСТУМ гель 2,5% 30г От болей в суставах 139,00 руб.
ДОКТОР ПЛАСТ пласт. перц. 10х18см От мышечных болей, прогревающее 29,00 руб.	ОСТРО ПЁСТРО Расторопша шрот 100г* От заболеваний печени 49,00 руб.	Тонومتر Бивел Формула WA-55 с адаптером от сети Для измерения артериального давления 1199,00 руб.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

СКИДКИ СОХРАНЯЮТСЯ
скидка по дисконтной карте "Имплозия" до 10%

ИМПЛОЗИЯ ФАРМСПРАВКА
8-800-1001-112
Звонок по России бесплатный
Срок проведения акции с 29 октября 2012 г. по 15 января 2013г.

ПРОФЛИСТ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, САЙДИНГ, ЗАБОРЫ ИЗ ПРОФНАСТИЛА, ШТАКЕТНИК, УТЕПЛИТЕЛЬ.
Низкие цены от завода-изготовителя.
Доставка из Самары.
Заказ по тел.: 8-937-181-05-25.

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА - 225 руб./кв.м
ПРОФНАСТИЛ - 200 руб./кв.м
ШТАКЕТНИК (МЕТ.) - 35 руб.
Производство заводов г. Самара.
Доставка и заказ по телефону: 8-937-993-77-29.

РЕСТАВРАЦИЯ ВАННЫ ЖИДКИМ АКРИЛОМ
Служит до 20 лет. Легко моется. Разные цвета
ГАРАНТИЯ. ДОГОВОР.
Телефон: 8-927-688-46-27

НОВАЯ ВАННА ЗА 2 ЧАСА. РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН ЖИДКИМ АКРИЛОМ. РАЗНЫЕ ЦВЕТА
Срок службы до 20 лет. ГАРАНТИЯ. ДОГОВОР.
Телефоны: 8-927-729-16-79, 8-927-207-05-92.

РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН ЖИДКИМ АКРИЛОМ
Срок выполнения - 2-3 часа. Без демонтажа.
Толщина покрытия 2-8 мм. Разные цвета и оттенки.
Отсутствие запаха. Срок службы 15-20 лет.
Договор. Гарантия. Рассрочка. Без выходных.
Телефоны: 8-902-371-57-12, 8-937-980-88-48.

КОПКА, ЧИСТКА КОЛОДЦЕВ В ЗИМНИЙ ПЕРИОД
Тел.: 8-937-201-95-79, 8-960-823-84-16

ВСЁ ДЛЯ КРОВЛИ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ПРОФНАСТИЛ, ВОДОСТОК, САЙДИНГ
Выезд на замер - БЕСПЛАТНО.
ГОСТ. Гарантия 10 лет. Доставка от 700 рублей.
Телефон: 8-927-725-10-26.

ПРОФЛИСТ Новый и НЕКОНДИЦИЯ.
Профтруба. Столбы. Дешево. Доставка.
Телефон: 8-927-601-888-2

САЙДИНГ
(БЕЛЬГИЯ, ГЕРМАНИЯ, РОССИЯ)
Более 200 цветов. Гарантия 25 лет.
Замер, расчет, обмен - БЕСПЛАТНО. Доставка.
Телефон: 8-937-985-87-95.

ПРИЕМ РЕКЛАМЫ И ОБЪЯВЛЕНИЙ
в газеты «Кинельская жизнь» и «Неделя Кинеля»
ЕЖЕДНЕВНО, с 8 до 17 часов (перерыв на обед с 12 до 13 часов),
кроме субботы и воскресенья.
Обращаться: ул. Маяковского, 90 «а». Телефон: 6-18-54.

ГОРИЛКА МАГАЗИН
www.gorilka.ru

НОВОГОДНИЕ НАПИТКИ
БЛИЖЕ К ДОМУ! БОЛЬШЕ СКИДКИ!
акция действует с 3 по 23 декабря 2012г*

Водка ПУТИНКА классическая 0,5л Россия 21% экономия 129 р.	Водка СТАРАЯ МАРКА в ассорт. 0,5л Россия 14% экономия 125 р.	Виски КЛАН МАКГРЕГОР 0,5л Великобритания 19% экономия 369 р.	Коньяк СТАРЫЙ КЕНИГСБЕРГ 4* в под. ул. 0,5л Россия 41% экономия 309 р.	Вермут ТОРИНЕЛЛО БЬАНКО бел. сп. 1л Италия 25% экономия 299 р.	Шампанское РОССИЙСКОЕ НЕВСКАЯ ЖЕМЧУЖИНА бел. н/сп. 0,75л Россия 23% экономия 99 р.	Коктейль БРАВО в ассортименте 0,5л Россия 16% экономия 46 р.	Пиво СТАРЫЙ МЕЛЬНИК ИЗ БОЧОНКА МЯГКОЕ 0,5л Россия 11% экономия 37 р.	Пиво КЛИНСКОЕ 2,5л Россия 13% экономия 99 р.
--	--	--	--	--	--	--	--	--

Адреса магазинов: ул. Советская, 64 (круглосуточно) ул. Герцена, 36 б (круглосуточно) ул. Чехова, 9 (круглосуточно) ул. Южная, 34 (с 9.00 до 22.00)

*Количество товара ограничено. Полный ассортимент акционных товаров Вы можете узнать в магазинах. Все товары по сниженным ценам на полках выделены красным ценником. Изображения товаров может незначительно отличаться от представленных в магазине. Скидки по акциям, дисконтным картам не суммируются.

СОВЕТЫ ДОКТОРА

Суставные недуги (артрозы, артриты), остеохондроз, венозная недостаточность, повышенное артериальное давление, болезни мочевого пузыря (простатит, аденома), хрупкость костной ткани - (остеопороз) - все эти заболевания широко распространены. Однако людям старше 50-ти лет нельзя делать основной акцент в лечении на лекарства. Почему? И что же тогда делать? Об этом вы узнаете из нашей статьи.

ВОЗРАСТНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ СОСУДОВ

В первую очередь, это изменения сосудов и в целом системы кровообращения, которая значительно отличается у молодого и пожилого человека. Изменяется прочность и растяжимость сосудов. Например, растяжимость аорты у пожилых людей уменьшается в три раза по сравнению с 20-летними. Происходят атеросклеротические изменения с коронарными, почечными и мозговыми сосудами - сужаются их просвет. Существенные изменения происходят и в капиллярной сети. С годами уменьшается количество работающих капилляров на единицу площади. Все это неизбежно приводит к возрастному уменьшению кровоснабжения всех органов и тканей. Именно сниженным кровообращением обусловлены большинство болезней, возникающих в пожилом возрасте.

ВОЗРАСТ И БОЛЕЗНИ - ВМЕСТЕ ИЛИ ПОРОЗНЬ?

ОСТЕОПОРОЗ

Вторая и очень важная проблема «золотой осени» - остеопороз (хрупкость костной ткани). Уже после 35-ти лет вымывание из костей кальция становится более интенсивным, чем его отложение, и чем больше человеку лет, тем сильнее эти явления. Особенно остеопорозу подвержены женщины после того, как наступает менопауза. А что такое остеопороз? Это не только возможные переломы и связанные с ними тяжелые состояния, но опять же суставные болезни (более всего остеопороз поражает крупные суставы - тазобедренные, коленные), боли, тугоподвижность.

ДЕЙСТВИЕ ЛЕКАРСТВ

У пожилых людей скорость всасывания медикаментов и их действие в организме замедленные, а побочные действия лекарств проявляются гораздо чаще, чем у молодых. При приеме нестероидных противовоспалительных средств, анальгетиков, сосудорасширяющих препаратов у пожилых часто наблюдаются проблемы с желудочно-кишечным трактом (обострение панкреатита, тошнота, диарея, запоры), высок риск желудочно-язвенных кровотечений, отеков нижних конечностей, почечной недостаточности, гипертензии. Поэтому в применении лекарственных средств необходим очень осторожный подход.

ЧЕМ ЛЕЧИТЬСЯ?

Если вам больше 50-ти лет, и если есть проблемы со здоровьем, я предлагаю переориентировать свое лечение на мягкие, щадящие для организма, но не менее эффективные, чем лекарства, методы, а именно взять на вооружение наиболее доступное даже в домашних условиях физиолечение - магнитотерапию.

КОГДА ПРИМЕНЯЕТСЯ?

Магнитотерапия эффективна и при суставных патологиях (артрозах, артритах), остеохондрозе, проблемах с сосудами, артериальной гипертензии, мочеволовых и многих других недугах. Главная роль магнитотерапии заключается в том, что она ускоряет кровоток и нормализует кровоснабжение (а это и дыхание, и питание, и очищение) заболевшего органа, запуская процессы его восстановления. То есть магнитотерапия воздействует на первопричину болезни!

СВОЙСТВА МАГНИТОТЕРАПИИ

Есть и хорошие сопутствующие (а не побочные) эффекты этого метода: эффективное обезболивание, снятие местного спазма, расслабляюще-успокаивающее действие, повышение иммунного ответа. При этом магнитотерапия:



действует местно, непосредственно на болезненную зону, не затрагивая другие органы; обладает накопительным лечебным эффектом; практически не дает передозировок, эффектов отмены в отличие от лекарств; универсальное средство - одно при множестве недугов.

С учетом того, что теперь применение магнитотерапии возможно и в домашних условиях, я уверена, что для людей немалых, но не желающих сдаваться, магнитотерапия является самым подходящим средством хорошо себя чувствовать и быть активными долгие годы.

А. В. ИВАНОВ,
кандидат медицинских наук.

ВАШ ВЕРНЫЙ ДРУГ АЛМАГ

Я страдаю артрозом тазобедренного сустава. Передвигаюсь с палочкой, до поликлиники добраться - большая проблема. Лечение большинством лекарств мне противопоказано из-за проблем с сердцем, поэтому без физиопроцедур обойтись не могу. Слышала я по радио про аппарат АЛМАГ, которым можно физиопроцедуры проводить на дому. Хотелось бы узнать об аппарате поподробнее.

С уважением
Ивина Л.В., г. Самара.



АЛМАГ-01 - это портативный магнитотерапевтический прибор для лечения более чем шестидесяти заболеваний. У него самая большая площадь и глубина лечебного воздействия среди портативных приборов и, как следствие, широкие возможности по лечению заболеваний опорно-двигательного аппарата, сердечно-сосудистой, нервной и других систем организма, а также некоторых болезней внутренних органов. Магнитные импульсы **АЛМАГа**, воздействуя на мельчайшие сосуды - капилляры, усиливают местное кровообращение в зоне воспаления, ускоряют обмен веществ, выводят продукты распада из организма, активизируют восстановительные процессы. Магнитное поле прибора обладает обезболивающим, противовоспалительным и противоотечным действием. На фоне лечения **АЛМАГом** за счет ускоренного кровотока лекарства часто начинают действовать эффективнее, что позволяет постепенно снижать их дозы вплоть до полного отказа от приема.

Прибор удобен и прост в применении, четыре его индуктора можно легко обернуть вокруг больного сустава, на них можно лечь спиной. **АЛМАГом** можно лечиться дома, без посторонней помощи. К прибору прилагается руководство по эксплуатации с подробными методиками лечения самых распространенных заболеваний.

АЛМАГ может освободить вас от ежедневныхходов в поликлинику для прохождения физиопроцедур, сделает ваше лечение максимально комфортным без отрыва от работы или отдыха. Он позволит вам уйти от накопления в организме токсинов, вызванных чрезмерным употреблением лекарств. Пользоваться прибором могут практически все члены семьи в течение долгого времени (срок службы аппарата при интенсивном использовании - не менее 5 лет).

АЛМАГ может освободить вас от ежедневныхходов в поликлинику для прохождения физиопроцедур, сделает ваше лечение максимально комфортным без отрыва от работы или отдыха. Он позволит вам уйти от накопления в организме токсинов, вызванных чрезмерным употреблением лекарств. Пользоваться прибором могут практически все члены семьи в течение долгого времени (срок службы аппарата при интенсивном использовании - не менее 5 лет).

АЛМАГ - это добрый помощник для вас и вашей семьи, который всегда под рукой!

Аппарат бегущего импульсного магнитного поля АЛМАГ (АЛМАГ-01)

применяется при лечении

- ОСТЕОХОНДРОЗА, АРТРОЗА, АРТРИТА
- ГИПЕРТОНИИ I-II СТАДИИ
- АТЕРОСКЛЕРОЗА СОСУДОВ
- ВЕНОЗНОЙ НЕДОСТАТОЧНОСТИ
- ТРОМБОЗА, ТРОФИЧЕСКИХ ЯЗВ
- ДИАБЕТИЧЕСКИХ НЕЙРОПАТИЙ
- НЕВРОЗОВ и многих других заболеваний

*Воздействует бегущим импульсным магнитным полем.

*Серебряная медаль выставки-салона инноваций «Брюссель-Эврика-2001».

*Технология изготовления соответствует европейским стандартам качества по системе ISO.

*Средний срок службы при интенсивном использовании (8-10 сеансов в день) - не менее 5 лет.

Получите дополнительную информацию на сайтах: www.radikulitunet.ru www.almag-01.ru

18+

ВНИМАНИЕ!!!
Елатомский приборный приглашает приобрести аппараты

- Алмаг** (Алмаг-01, Алмаг-02),
- Мавит** (УЛП-01 «Елат»),
- Фея** (УТЛ-01 «Елат»), **Маг-30**,
- Теплон** (УЛЧТ-02) и **Магофон-01**

на наших
ВЫСТАВКАХ-ПРОДАЖАХ
только **5, 6, 7 и 8 декабря**
- в аптеке **Вита**

с 10.00 до 18.00, по адресам:
- ул. Мира, д. 37

- ул. Кооперативная, д. 1 «а»
- ул. Маяковского, д. 80 «в»
- ул. Октябрьская, 61

Вы получите бесплатные консультации, пробные лечебные сеансы и приобретете аппараты по заводской цене 2011 года, до подорожания! С гарантией на 2 года! Предусмотрены скидки!

А также заказать аппараты можно наложенным платежом по адресу: 391351, Рязанская обл., г. Елатма, ул. Янина, 25, ОАО «Елатомский приборный завод»

Телефон «горячей линии»:
8-800-200-01-13
(звонок бесплатный)

ОГРН 1026200861620
Сайт в Интернете: www.elamed.com

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.